T.C.

DİYADİN KAYMAKAMLIĞI
SOSYAL YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA VAKFI BAŞKANLIĞI

EV TEMİZLİĞİ HİZMETİ YAPMAK ÜZERE PERSONEL ÇALIŞTIRILMA

 HİZMET ALIMI TEKNİK ŞARTNAMESİ 

1. İŞİN KONUSU


İhaleye konu hizmet alım işi: Çalışma merkezi vakfımız hizmet binası olarak kullanılan Yaşlı Evde Bakım Merkezi  Binasıdır. Çalıştırılacak personeller vakfımız tarafından önceden belirlenmiş olan, yaşlı, kimsesiz, muhtaç durumda olup da kendi imkanları ile ev temizliği, çamaşır ve bulaşık yıkama işlerini kendi imkanları ile yapamayan veya sağlık durumları bu tür işleri yapmalarına engel teşkil eden vatandaşlarımızın haftanın beş günü mesai saatleri içerisinde proje hizmeti için vakfımız tarafından tahsis edilecek araç veya araçlarla ikametlerine gitmek sureti ile temizlik ve çamaşır yıkama hizmeti verilmesi, temizlik hizmeti ikamette yapılacak olup, çamaşır vb. eşyaların temizliği çalışma merkezine getirilerek burada yıkama, kurutma ve ütü yapılması işidir.
2. İŞİN YAPILMA YERİ 

Çalışma merkezi vakfımız hizmet binasında Yaşlı Evde Bakım Merkezi  Binasıdır. Çalışma alanı ilçemiz merkeze bağlı mahallelerdir.
3-GÖREV KAPSAMI:

Vakfımız tarafından ilçemiz merkez mahallelerde muhtaç durumda olan yaşlı, kimsesiz, sağlık problemleri sebebi ile yaşadıkları yerin temizlik işlerini yapamayan kişilerin tespit edilmesi sonucunda bu vatandaşların ikametlerin gidilerek gerekli temizlik işlerinin ikamette yaşayan vatandaşların gözetimi altında yapılmasıdır. 
4. ÇALIŞTIRILACAK PERSONELDE ARANACAK ŞARTLAR
a) Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olmak.

b) En az ilköğretim, lise veya dengi okul mezunun olmak; 

c) 18 yaşını doldurmuş olmak.

d) Türk Ceza Kanununun 53 üncü maddesinde belirtilen süreler geçmiş olsa bile; kasten işlenen bir suçtan dolayı bir yıl veya daha fazla süreyle hapis cezasına ya da affa uğramış olsa bile devletin güvenliğine karşı suçlar, Anayasal düzene ve bu düzenin işleyişine karşı suçlar, cinsel dokunulmazlığa karşı suçlar, (İptal ibare: Anayasa Mah.nin 25/02/2010 tarihli ve E. 2008/17, K. 2010/44 sayılı Kararı ile.) zimmet, irtikâp, rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, güveni kötüye kullanma, hileli iflas, ihaleye fesat karıştırma, edimin ifasına fesat karıştırma, suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerini aklama, kaçakçılık veya fuhuş suçlarından mahkûm olmamak.
e) Görevin yapılmasına engel olabilecek vücut ve akıl hastalığı ile özürlü bulunmamak.

f) Çalıştırılacak erkek personelin en az "B" veya üst sınıf ehliyet belgesine sahip olacaktır.
g) Temizlik işlerinde 5 bayan ve araç kullanımı için 2 erkek personel çalıştırılacaktır.
5. KİMLİK
Çalıştırılacak personele İdarece fotoğraflı kimlik kartı verilir. Kimlik kartında görevlinin fotoğrafı, adı - soyadı ve T.C. Kimlik Numarası yazılı olacaktır.

Kimlik kartı görev alanı ve süresi içerisinde herkes tarafından görülebilecek şekilde yakaya takılır. 

6. KIYAFET
Temizlik görevlileri görev alanı içinde ve süresince beyaz renkte önlük giyerler.

Yüklenici kıyafet örneklerini getirip teyit ettirmek, kabulünden sonra işe başlama gününe kadar işçilere teslim etmek zorundadır. Yüklenici kıyafetleri idarenin belirlediği bir zamanda çalışan personele teslim edecektir.

Yüklenici çalıştıracağı tüm personelin kıyafetlerinin temizliği, düzeni ve kullanılabilirliğinden sorumludur. Yırtık, sökük, kirli, ütüsüz ve tespit edilen renklerden daha solgun renkte kıyafet kullanılmayacaktır. Yırtık, sökük,  tespit edilen renklerden daha solgun renkte kıyafet tespit edildiği takdirde yüklenici firmadan idarece yenisi talep edilecektir.
7. TEMİZLİK HİZMETİ İÇİN DEMİRBAŞ MALZEME, ARAÇ-GEREÇ VE EKİPMANLAR
Faaliyetin yerine getirilmesi amacıyla idare tarafından temin edilen demirbaş malzeme, araç-gereç ve ekipman çalışan personellere zimmet tutanağı düzenlenerek idare tarafından teslim edilecektir. Demirbaş malzemeleri, araç - gereç ve ekipmanların kullanım talimatlarına göre bakım ve temizlikleri düzenli bir şekilde personellerce yapılacak olup kontrolleri hem idare hem de yüklenici firma tarafından yapılacaktır.
8. PERSONEL ÖZLÜK DOSYALARI VE İSTENECEK BELGELER:

Personele Ait Bilgiler:
Bu belgeler personel özlük dosyasında bulunacaktır. Ayrıca idareye de personellerin birer özlük dosyası yapılıp idareye sunulacaktır.
	a) Sağlık raporu, (göz, psikiyatri, nöroloji zorunludur.)

b) Adli sicil kaydı,

c) İkametgâh belgesi,

d) En son bitirdiği okula ait diplomanın sureti,
	e) Resimli nüfus cüzdan örneği,

f) SGK kimlik kartı numarası,

g) SGK işe giriş belgesi,

h) Vergi numarası (varsa),

I) 2 (iki) adet vesikalık fotoğraf,

i) Erkek personelin ehliyet fotokopisi.
	


9. PERSONELE İLİŞKİN DOSYALAR: 

Bu dosyaları yüklenici, kendisine İdare tarafından gösterilen bürosunda kontrol teşkilatının denetimine açık bir şekilde tutacak ve sözleşme bitiminde İdareye eksiksiz olarak teslim edecektir.
A) Personel Özlük (Kişisel) Dosyası: Her personel için bu şartnamenin 8. maddesinde istenen belgeleri içeren bir özlük dosyası oluşturulacak ve yüklenici tarafından muhafaza edilecektir.

B) Personel Genel Dosyası: Aylık olarak işçilere ödenen her türlü ücreti gösteren belgeleri içeren ve üzerine hangi aya ait olduğu yazılan dosyalar halinde personel genel dosyası oluşturulacak ve yüklenici tarafından muhafaza edilecektir.

10. PERSONEL SAYILARI:

Bu işle ilgili çalıştırılacak toplam işçi sayısı 5 kişiden oluşmaktadır. 

	Sıra No
	İdare Adı
	Çalıştırılacak Personelin Cinsiyeti 
	İşçi Sayısı (işçi)

	1
	S.Y.D. Vakfı Yaşlı Evde Bakım Merkezi
	Bayan
	5

	2
	S.Y.D. Vakfı Yaşlı Evde Bakım Merkezi
	Erkek
	2

	
	TOPLAM İŞÇİ SAYISI
	
	7


11. YÜKLENİCİNİN GENEL SORUMLULUKLARI:
Yüklenici, işleri gereken özen ve ihtimamı göstererek planlayacaktır. İşlerde olabilecek kusurları sözleşme hükümlerine ve yürürlükteki mevcut olan kanun ve yönetmeliğe göre uygun olarak giderecektir. 

Yüklenici, İdari Şartnamede, Sözleşmede, Teknik Şartnamede ve Genel Şartnamede öngörülen yükümlülük ve yasakları ihlâl ederek idareye veya üçüncü kişilere verdiği zarardan dolayı bizzat sorumludur.



Güvenlik tedbirlerinin ihlali ve gerekli tedbirlerin almaması sebebi ile idareye ait her türlü mal
ve eşyaların kaybolması, tahrip veya zarar görmesi halinde doğacak her türlü zarar yükleniciye aittir
Yüklenici elemanlar, gizlilik ve güvenirliliğin İdare için en temel husus ve şart olduğunun vakıf
oldukları olay ve durumlar hakkında hiç kimseye bilgi vermemeleri gerektiğinin bilinci ile hareket
edecektir.
12. YÜKLENİCİNİN İŞ BAŞINDA BULUNMASI:

Yüklenici veya vekili, işlerle ilgili denetimler ve çalışmalar sırasında istendiği zaman kontrol teşkilatı ile birlikte bulunacaklardır. İhale dokümanında personel sayısının belirlendiği hizmet alım ihalelerinde yüklenicinin üstlendiği işin ifası amacıyla iş akdine dayalı olarak çalıştırmak zorunda olduğu ve çalışan statüsündeki personel yüklenici vekili olarak kabul edilmeyecektir.  

13. İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ HİZMETLERİ: 


İş sağlığı ve güvenliğinin sağlanması ve mevcut sağlık ve güvenlik şartlarının iyileştirilmesi için işveren ve çalışanların görev, yetki, sorumluluk, hak ve yükümlülükleri v.b. 4857 iş kanunu ve 6331 sayılı iş sağlığı ve güvenliği kanunu ve yönetmelikleri ve 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu ve diğer kanunlar çerçevesinde yürütülecektir. İlgili kanunlarda olan değişiklik halinde yürürlükteki maddeler uygulanacaktır. Mesleki risklerin önlenmesi ve bu risklerden korunulmasına yönelik çalışmaları da kapsayacak, iş sağlığı ve güvenliği hizmetlerinin sunulması için 
a) İdaremiz ile yüklenici, işyerinde sağlık ve güvenlik hizmetlerini yürütenler arasında iş birliği ve koordinasyonu birlikte sağlayacaktır.

b) Çalışanlar, iş sağlığı ve güvenliği ile ilgili aldıkları eğitim ve işverenin bu konudaki talimatları doğrultusunda, kendilerinin ve hareketlerinden veya yaptıkları işten etkilenen diğer çalışanların sağlık ve güvenliklerini tehlikeye düşürmemekle yükümlüdür.

Yüklenici idarenin işyeri talimatlarına ve idare ile sözleşme imzalandığı takdirde bu sözleşmenin ve eklerinin hükümlerine uyacak ve bunları eksiksiz olarak uygulayacaktır.


Yüklenici 4857 sayılı iş kanunu 6331 sayılı iş sağlığı ve güvenliği kanun ve yönetmelikleri, 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu ve diğer yasal mevzuatlara uymak zorundadır.


Tüm yüklenici firmaların T.C. İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu ve iş sağlığı ve güvenliği yönetmeliklerine göre iş kazaları meslek hastalarının önlenmesi amacıyla ilgili mevzuata tamamen uymaları ve uygun olan iş sağlığı ve güvenliği önlemlerini almaları gerekmektedir. Yüklenici sigortasız personel çalıştırmayacaktır.

Yüklenici; Sosyal Güvenlik Kurumu, Vergi Dairesi, Belediye ve diğer makamlara yapılması gereken beyan ve müracaatlarla ilgili olarak,  kusurlar ve hatalı işlemden dolayı ortaya çıkabilecek her türlü ceza ve sorumluluğu üstlenecektir.

İdare, Yüklenici’ nin yasal sorumluluklarını yerine getirip getirmediğini her zaman kontrol edebilir. Yüklenici yasal konulardaki her türlü belgeyi İdare 'ye vermek zorundadır. 


Yüklenici, 4857 iş kanunu ve 6331 sayılı iş sağlığı ve güvenliği kanunu ve yönetmelikleri ve 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu ve diğer kanunlara uymak zorundadır. Kontrol komisyonunca ve ilgili Bakanlık Müfettişlerince yapılan denetimlerde belirtilen kanunlara uyulmadığının tespiti halinde 6331 sayılı iş sağlığı ve güvenliği kanununa göre uygulanacak idari para cezaları ve her türlü yaptırımdan yüklenici sorumludur.
      14. İŞ EMNİYETİ TEDBİRLERİ

a)Yüklenici hiçbir ihtar ve ikaza gerek kalmadan gerekli emniyet tedbirlerini zamanında almakla ve kazalardan korunma yöntemlerini personele öğretmekle yükümlüdür. Bu itibarla hizmetin ifasında gerekir.

b) Yüklenici îş Kanunu, İş Sağlığı ve İş Güvenliğine ilişkin mevzuat gereği personelin sağlığını ve güvenliğini korumak üzere her türlü sağlık tedbirlerini alacak ve tehlikeli şartlar altında çalışmasına izin vermeyecektir. 

c) Personelin tüm hakları ile ilgili mali ve hukuki sorumluluklar yükleniciye ait olup bu konuda idare sorumlu olmayacaktır.

15.  YÜKLENİCİYE HER AY, AYLIK İSTİHKAKINI TALEP EDERKEN ÖDEMEYE İLİŞKİN BELGELER 

Yüklenici, aşağıdaki belgeleri düzenleyeceği faturaya eklemek zorundadır.

1. Banka Hesap Numarasını

2. -Fatura

3. -Vergi borcu olmadığına dair yazı (Her Ay)

4. -Aylık Sigorta Primleri bildirgesi (Her Ay)

5. -Aylık Sosyal Güvenlik Destek Primi Bordrosu (Her Ay)

6. -SSK Primleri Tahakkuk Fişleri (Her Ay)

7. -SSK Primleri Ödendi Makbuzu (Her Ay)

8. -Maaş Listesi (Her Ay)

9. -Puantaj Listesi (Her Ay)

10. Maaş Bordrosu (Her Ay)

11. Personel Bilgi Formu (Her Ay)

12. İşe Giren ve İşten Çıkan İşçilerin Giriş-Çıkış (Günlük ve Ay Sonunda)

13. Banka Onaylı Banka Listesi.

14. İşçi ücretlerinin ödendiğine dair bankadan resmi yazı ve banka listesi.

15. İcralı Personelin icra borçları tahsilat makbuzları (Ait olduğu aylarda)

16. İş Yeri Sigorta Sicil numarası.

17. Muhtasar Beyanname

18. Hizmet Bordrosu

19. Vakıf Başkanlığına yazdığı dilekçe ile birlikte İdareye Teslim edilecektir.

Yukarıdaki belgeler ödeme evrakına eklenmek üzere fatura ekinde İdareye yüklenici tarafından teslim edilecektir. Yüklenici tarafından belgeler usulüne uygun olarak düzenlenmiş ve eksiksiz olarak ibraz edildikten sonra, Yükleniciye o ay ki hak edişi ödenecektir. Yüklenici İdarede çalıştırmış olduğu personelle ilgili özel bordro düzenleyecek, bu bordrolarda hiçbir şekilde şirketinden maaş alan ve diğer yerlerde çalışan işçilerine yer vermeyecektir.

16.  FİRMA ELEMANLARININ UYACAĞI KURALLAR
a)   Görevini kendisine yüklenici firma tarafından verilen iş elbisesini giyerek yapacak, 

b)   Giyeceğini temiz ve ütülü kullanacaktır.  

b) Erkek elemanlar günlük sakal tıraşını aksatmayacak. 

c) Görevi süresince görev dışı işlerle uğraşmayacak, iş takibinde bulunmayacak. 

d) Çalışan personel veya başka hizmet sunan firma personeliyle lüzumsuz olarak kişisel veya resmi tartışmaya giremez, girdiği takdirde vakıf idaresince durum değerlendirilerek sonuca bağlanır. 

e) Sigara yasağına uyulacak, yüksek sesle konuşulmayacaktır. 

f) Görev yaptığı sürece hiçbir idareci, çalışanla, bina sakinleri ve yakınları ile göreviyle ilgili konular dışında konuşma ve görüşme yapmayacaktır. 

g) Çalışma mekanı değişikliği gibi konularda yönetimin isteklerini yerine getirecektir. 
h) Çalışan personele, vatandaşa karşı daima saygılı olacak, özellikle çalıştığı ikamet sakinleri ve yakınlarına karşı ikaz ve engellemelerinde nazik davranacak ve yardımcı olunacak. 

i) Elemanlar, görev sırasında fotoğraflı kimlik kartı takacaktır. 

j) İşçilerin bürolarda, koridorlarda, merdivenlerde, merdiven boşluklarında, çalıştıkları ikametlerde yemek yemeleri, yüksek sesle konuşmaları ve sigara içmeleri kesinlikle yasaktır. 

k) Firma elemanları görev sırasında fotoğraflı kimlik kartlarını rahat görünür şekilde ve
okunabilecek şekilde takacaklar, kıyafetle bağdaşmayacak kolye, rozet gibi takılar takılmayacaktır.
l) Firma elemanları günlük sakal tıraşı olacak, giysileri ütülü ve temiz olacak. Bayan çalışanlar
aşırı makyajlı olmayacak, görev sırasında görev dışı işlerle uğraşılmayacak ve iş takibi
yapılmayacaktır.
17.  MAAŞ:

İşçi ücretleri ile ilgili her türlü istihkak bankalar aracılığı ile ödenecektir. Yüklenici firma işçi hesabı ve firma hesabı olmak üzere iki hesap açacaktır. işçi ödemeleri işçiler adına açılacak hesaba, yüklenici ödemeleri, yüklenici adına açılacak hesaba, tek fatura üzerinde hakkediş ödemesi aktarılacaktır. Banka aracılığıyla ödeme yapılmasına imkan bulunmaması halinde T.C. Posta ve Telgraf Teşkilatı Genel Müdürlüğü şubeleri aracılığı ile yapılacaktır. İşçi ücretlerini de içeren, hizmetin yapıldığına dair yüklenici tarafından İdaremize verilen toplam hak ediş tutarı yine yüklenici tarafından verilen dilekçede belirtilen banka hesabına aktarılacaktır. Yükleniciye hak ediş ödemesinin yapıldığı gün veya en geç takip eden gün içinde, yüklenici tarafından derhal işçilerinin hesaplarına aktarılacaktır. Yüklenici, hak edişin yatırılacağı kendilerine ait banka hesap bilgilerini içeren dilekçe/beyanname verirken, işçiler adına düzenlenen ücret bordrolarını da vereceklerdir. İlgili aya ait hak ediş ödemesi yapılmadan, ödemesi yapılan bir önceki aya ilişkin belgeler (işçi ücretlerinin işçiler adına açılacak banka hesaplarına yatırıldığına dair her işçinin adının görüldüğü belgeler ile bu ücretlere ilişkin primler ile vergilerin ilgili yerlere yatırıldığına dair belgeler) yüklenici tarafından hizmeti satın alan İdarelere verilecektir ve söz konusu belgeler ilgili İdareler tarafından teyit ettirilecektir. En son hakediş de ise, ilk olarak yüklenicinin işçilere ait ödemeyi yapması beklenilecektir. 

18. YEMEK ÜCRETİ
Yükleniciye yemek ihtiyacının karşılanması noktasında bir bedel ödenmeyecektir. 
19. MESAİ SAATLERİ VE ZAMANI

Yüklenici,  çalıştıracağı işçilerin günlük çalışma sürelerini iş kanunu kapsamında her bir işçiyi haftada 45 saat çalıştıracak şekilde planlayacaktır. Yüklenici çalışanlarının hangi gün ve saatlerde hangi birimde ve hangi işleri yapacakları YÜKLENİCİ tarafından aylık olarak nöbet listesi şeklinde belirlenecektir. Çalışma saatlerini haftanın ( Pazartesi, Salı, Çarşamba, Perşembe ve Cuma ) günlerini kapsayacak şekilde ayarlayacak olup, resmi tatil, ulusal ve dini bayramlarda çalışma yaptırılmayacaktır. 
20.  İŞ EMNİYETİ TEDBİRLERİ VE İŞÇİ HAKLARI: 

Yüklenici bütün giderleri kendisine ait olmak üzere hizmetinde çalışanlar için, gerek tek tek ve gerekse topluca yaşadıkları ve çalıştıkları yerler bakımından, yürürlükte olan sağlık ve güvenlik mevzuatı hükümlerine uygun olarak her türlü sağlık önlemlerini almak ve çalışanların yerel şartlara göre sağlıklı bir şekilde yiyip içmeleri,  hastalıklardan korunmaları, hastalık veya bir kaza halinde tedavileri konularında ilgili mevzuat hükümlerine ve idare veya kontrol teşkilatının kendisine vereceği talimata uymak zorundadır. 
Yüklenici hiçbir ihtar ve ikaza gerek kalmadan gerekli emniyet tedbirlerini zamanında alma, kazalardan korunma yöntemlerini işçilerine öğretmekle yükümlüdür. Bu itibarla hizmetin ifasında gerek ihmal, dikkatsizlik ve tedbirsizlikten ve gerekse ehliyetsiz işçiler çalıştırmaktan veya herhangi bir sebeple vuku bulabilecek kazalardan yüklenici sorumludur. 4857 sayılı İş Kanunu’nun Kamu Makamlarının ve Asıl İşverenlerin Hakedişlerinden Ücreti Kesme Yükümlülüğü başlıklı 36 ncı maddesinde; “...... Anılan müteahhitlerin bu işverenlerdeki her çeşit teminat ve hakedişleri üzerinde yapılacak her türlü devir ve el değiştirme işlemleri veya haciz ve icra takibi bu işte çalışan işçilerin ücret alacaklarını karşılayacak kısım ayrıldıktan sonra, kalan kısım üzerinde hüküm ifade eder.” hükmü yer aldığından, hizmet alımları kapsamında yüklenici alacaklarına karşı başlatılan her türlü devir ve el değiştirme işlemleri veya haciz ve icra takibinde ya da temlik işlemlerinde, işçi alacakları ayrıldıktan sonra işlem yapılacaktır.
   22. ULUSAL BAYRAM VE RESMİ TATİL GÜNLERİ: 

Ulusal bayram ve resmi tatil günlerinde işçi çalıştırılmayacaktır.
23. PERSONEL ÇALIŞMA ESASLARI:

Yüklenici İdarenin izni olmadan hiçbir personeli değiştiremeyecek ve işine son vermeyecektir.

Yüklenici hiçbir şekilde personeli ilk işe aldığında kayıt ücreti, işe başlama ücreti vb. isimler altında hiçbir ücret talep etmeyecektir. 

Yüklenici personelin uygunsuz, disiplinsiz hallerinde veya işe geç kalma ve görev yerini terk etme vb. durumlarda cezayı kendisi vermeyecek, ceza verme durumunda idarenin onayı alınacaktır.

Yüklenici yürürlükteki mevzuat hükümlerine göre çalıştıracağı elemanların her türlü özlük haklarını karşılamak zorundadır. Bu konularda idarenin hiçbir sorumluluğu yoktur. 

Yüklenici idare tarafından kendisine teslim edilen demirbaş malzemeleri, sözleşme süresi bitiminde idareye sağlam ve eksiksiz olarak teslim etmek zorundadır.


Yüklenici çalıştırdığı personelin iş güvenliğini sağlamakla yükümlü olup idare sorumluluk kabul etmeyecektir.

· Personelin işe geliş, gidişleri ve devam durumları öncelikle firma tarafından imza föyleri ile kontrol altında tutulacaktır. 

· Mevcut işçi sayısının asgari çalıştırılması gereken sayının altına düşmesi halinde işten ayrılan elemanın yerine yenisi alınacaktır.

· Yüklenici; personelinden izin hakkı kazananların izin kullanım tarihlerini yüklenici ve idarece ortaklaşa tespit edecektir. Hizmette bir aksama meydana gelmemesi için idare, yüklenici personelinin mesai çizelgesini düzenleme hakkına sahip olmakla birlikte, çalıştırılacak personelin kanuni evlenme, doğum, ölüm, istirahat gibi mazeret izinleri hariç olmak üzere yıllık izinleri idarenin uygun göreceği zamanlarda verilecek olup, idare yetkililerinden izin alınmadan yüklenici personele izin vermeyecektir. 

· SGK mevzuatı her türlü işçi ve işveren hakkındaki haklardan dolayı işçi alınması veya işçi harçlarının ödenmesi, işten çıkarılması gibi tüm sorumluluklar yükleniciye ait olup, idare bu konularda hiçbir sorumluluk taşımayacaktır.

· Yüklenici personelinin, idare donanımına vereceği zarar ve ziyan yüklenici tarafından karşılanacaktır.

· Yüklenici firma personeline şahsi bordro verecektir. Genel ücret bordrosunda varsa müteahhidin diğer şirketlerde, kurumlarda çalıştırdığı personeline yer verilmeyecektir.

· Firma çalıştırdığı personellerin onaylı (barkotlu) aylık prim hizmet belgesini ikaza gerek kalmaksızın ve mazeret göstermeksizin ait olduğu dönem, idarelerin panosuna isteyenler tarafından rahatça görülebilecek şekilde firma tarafından asılacak ve o dönem askıda kalacak, bir nüshası da mutlaka idareye verilecektir. Personellerin SSK aylık primlerinin, çalışanların almış olduğu maaşa göre yatırıldığı belgelenecek ve bir nüshası idareye teslim edilecektir.
· Çalışanların göreve geliş ve gidişler yüklenici tarafından kontrol edilecek ve bu amaçla her işçiye sabah ve akşam imza çizelgesi veya idarenin uyguladığı diğer personel takip yöntemleri uygulanabilecektir. İmza çizelgeleri ay sonunda işçinin özlük dosyasına, kontrol teşkilatı onayından sonra konulacaktır. 

· 4857 sayılı Kanunun 55 inci maddesi uyarınca izne hak kazanan işçilerin izin hakları idarenin belirleyeceği takvim çerçevesinde kullandırılacak ve izin kullanan işçiler fiilen çalışan işçi sayısına dahil kabul edileceğinden, izin kullanan işçilerin yerine başka işçilerin getirilerek sayının tamamlanması talep edilmeyecektir. İdare, yıllık ücretli izin haklarının kullanılmasına ilişkin olarak sözleşmenin uygulanması aşamasında 4857 sayılı Kanunun 53, 54 ve 55 inci maddelerinde belirtilen hükümlere uyulup uyulmadığını kontrol edecektir. Yüklenici yıllık izine çıkan personelin işini aksatmamak için gerekli tedbirleri alacaktır. Ölüm, babalık ve evlenme izinleri de yıllık izin gibi değerlendirilecektir. Yüklenici çalıştıracağı belirtilen personeli işyerinde hazır bulunduracaktır. 

· Personelin, saatlik izni, viziteye çıkma durumlarında kontrol teşkilatının mutlaka haberi olacaktır. 

· Yüklenici çalıştırmakla yükümlü olduğu işçi sayısını devamlı olarak korumak zorundadır. Yüklenici eksik eleman çalıştırmayacak, vardiya saatlerine aynen uyacak ve İdareden habersiz eleman değiştirmeyecektir. Eksilen personelin yerine en az aynı nitelik ve vasıflarda eleman temin edecektir.

· Hastalık vb. nedenlerle raporlu olunan gün sayısı 2 (İki) ise, bu personelin yerine işçi verilmeyecektir. 3 (üç) ve 3 (üç) günü aşan durumda ise eleman temin edilecektir.

· Sosyal Sigortalar Kanunu gereğince istirahat alan işçilerin, istirahat sürelerinin ilk 2 günü için SGK geçici iş göremezlik ödeneği ödememektedir. Bu iki günlük sürenin ücretini işveren de vermek zorunda değildir. Bir başka deyişle, hastalık halinde,  çalışan sigortalıların aldığı istirahat raporlarının 3. Gününden başlayarak  iş göremezlik ödeneği ödenir. Kurumumuz ve yüklenici firma,  raporun ilk iki günü için ödeme yapmayacaktır.

· Elemanların çalışma yerleri ve sayıları idare tarafından belirlenecektir. Bu sayıları ihtiyaca göre artırıp veya azaltabilir ya da birimler arasında çalışan sayısını değiştirebilir. Olağanüstü hallerde (Doğal afetler, büyük kazalar gibi) idarenin gerekli görmesi halinde istenilen sayıda personel istenilen yerde görevlendirilebilir. Yüklenici kontrol teşkilatının bu isteğini yerine getirmek zorundadır. 

· Yüklenici idarenin 7 gün 24 saat hizmet verdiğini dikkate alarak çalıştıracağı işçilerin haftalık çalışma süresini İş Kanunu kapsamında her işçiyi 45 saat çalıştıracak şekilde planlayacak ve bir suretini kontrol teşkilatına verecektir. Yüklenici kontrol teşkilatına bildirmiş olduğu yerlerdeki işçi sayısını değiştiremez.

· Yüklenici personeli İdarenin tabii olduğu mevcut ve daha sonra yürürlüğe girecek kanun, nizam ve mevzuata, bu mevzuat doğrultusun da İdarenin koyduğu kurallara, ahlak ve nezaket kurallarına, idarenin işletme ve bakımı ile ilgili yönergelere, şartnamede belirtilen kurallara uygun hareket edecektir.
·  Çalışanların göreve geliş ve gidişler yüklenici tarafından kontrol edilecek ve bu amaçla her işçiye sabah ve akşam imza çizelgesi açılacak ve bu imza çizelgesi ay sonunda işçinin özlük dosyasına, kontrol teşkilatı onayından sonra konulacaktır.
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